

Первопроходцы

Факел олимпийского огня передан в музей Ракитянского района



Лариса ТРУШЕНКОВА
(текст и фото)

В Ракитном прошла торжественная передача факела олимпийского огня в районный краеведческий музей.

На хоккейной площадке ФОК «Ракита» собрались любители зимних видов спорта всего района, неравнодушные люди, желающие стать свидетелями важного действия. Открывая



Факелоносец Николай Скалоzубов несёт символ олимпийского огня в районный краеведческий музей
торжества, глава администрации Ракитянского района Влади-

мир Перцев пожелал всем укреплять здоровье регуляр-

ными занятиями спортом. Начальник областного управления физкультуры и спорта Олег Сердюков отметил, что Ракитянский район является первоходцем во многих делах:

- Вы первыми ввели в строй ледовую площадку, вы открываете эстафету передачи факелов олимпийского огня в краеведческие музеи. Пусть это лидерство сохранится и в дальнейшем.

На лёд на коньках выехал заслуженный учитель РФ, преподаватель физкультуры Дмитриевской школы Николай Скалоzубов. Талантливый тренер, пропагандист здорового образа жизни, энтузиаст, страстиями которого Дмитриевка

признана самым спортивным селом области, Николай Фёдорович второй раз был удостоен права участвовать в эстафете олимпийского огня (первый раз это было в 1980 году - накануне Олимпиады в Москве).

- Я и сегодня испытываю волнение. Прошедшая 17 января эстафета доказала, что Олимпиада нам всем очень важна: она объединяет, вызывает гордость за Россию, за её великий народ, - сказал Николай Скалоzубов.

Он передал факел олимпийского огня в районный краеведческий музей. Этот экспонат занял достойное место на выставке «Олимпийский огонь 2014», которая открыта в музее.